ККМ Меркурий-112Ф с запросом обслуживания в ЦТО.

Исходное состояние

При выпуске с завода ККМ функционирует как стандартная. 

Постановка на обслуживание в ЦТО

Для входа в служебный режим при включении ККМ удерживайте кнопку "В". ККМ переходит в служебный режим. На индикаторе "СР 0". Для перехода в режим ввода пароля ЦТО нажмите кнопку "ПИ". На индикаторе "СП------". Введите пароль ЦТО (при первом программировании не вводите) и нажмите кнопку "ИТ". ККМ перейдет в режим ввода нового пароля ЦТО. На индикаторе "СП 0". Введите новый пароль ЦТО и нажмите кнопку "ИТ". ККМ перейдет в режим ввода периода обслуживания. На индикаторе "ПЕР 0". Введите период обслуживания в месяцах (минимум 3) и нажмите "ИТ". ККМ печатает чек со списком паролей вида: 
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ККМ возвращается в режим "СР 0". Для возвращения в рабочий режим выключите питание ККМ и через 10 секунд включите снова. 

Снятие с обслуживания в ЦТО

Запрограммируйте новый пароль ЦТО "0", как описано выше. 

Продление работоспособности ККМ на следующий период обслуживания

Для входа в служебный режим при включении ККМ удерживайте кнопку "В". ККМ переходит в служебный режим. На индикаторе "СР 0". Введите очередной пароль из списка полученного при постановке на обслуживание и нажмите "ИТ". ККМ печатает строку: СЛЕД. ОБСЛ. 08.02.99 -это срок до которого необходимо пройти обслуживание в ЦТО. За 10 дней до срока очередного обслуживания ККМ при включении печатает строку: СЛЕД. ОБСЛ. 08.02.99 -это срок до которого необходимо пройти обслуживание в ЦТО. Если дата следующего обслуживания прошла, а очередной пароль введен не был, ККМ при входе в режим оператора печатает строку: "ТРЕБУЕТСЯ ОБСЛУЖИВАНИЕ." и блокируется. 

Примечания

При программировании нового пароля ЦТО срок следующего обслуживания устанавливается на текущую дату плюс один период введенный при программировании. При вводе пароля из списка срок очередного обслуживания переносится на один период относительно ранее установленного. Таким образом срок очередного обслуживания может быть перенесен на несколько периодов за один раз путем последовательного введения нескольких паролей из списка. При вводе нового пароля ЦТО создается новый список паролей, а старый теряет силу. 

